



2010.10.17 星期日 济南天气:今天:晴转多云,13℃~20℃ 明天:阴转小雨,13℃~20℃。(济南气象台提供)

C01-C08

千余“百姓城管”今日六大片区进行保洁

期待更多人一起擦亮城市“脸”



本报10月16日讯(记者 赵伟 师文静)17日,由本报和济南市城管局共同组织的省城首支“泉城百姓义务城管队”将再

次亮相,千余名“百姓城管”走进六大片区进行保洁。本报欢迎更多市民参与进来,一起擦亮城市的“脸”。

14日,由本报和济南市城管局共同组织的省城首支“泉城百姓义务城管队”将亮相城市各大广场和公园的消息见报后,在短短几天时间内,除吸引了大量热心市民以个人名义报名参加外,公交公司、幼儿园、山东大学、山

东经济学院、山东建筑大学、山东师范大学等都以团队报名参加,“泉城百姓义务城管队”达到千余人的规模。

15日,济南团市委志愿者工作指导中心向70多个直属志愿服务组织下发了倡议书,号召更多志愿者参加此次活动,“泉城百姓义务城管队”的规模将进一步扩大。

17日上午9点30分,“百姓义

务城管队”将在泉城广场、槐荫广场、洪楼广场、火车站广场、大明湖西南门及各大社区六大片区开展义务城管活动,“百姓城管员”和保洁员一起捡拾垃圾,和城管执法队员一起体验城管执法工作。

热心市民和社会团体可拨打本报热线96706以及济南市城管局电话82071581报名参加此次公益活动,同时,为了方便更

多市民加入“泉城百姓义务城管队”,济南市城管局还在各活动片区设立了报名点。

城市广场是展示济南形象的重要窗口和脸面,是济南市社会文明进步的一个重要标志,也是节假日市民休息游玩的好去处。我们衷心希望广大市民自觉抵制各类不文明行为,共同维护城市广场秩序,一起来擦亮城市的“脸面”。

“百姓城管队”进行时

新添成员

招聘义务宣传员

本报10月16日讯(记者 师文静 赵伟)近日,“百姓城管”已经达到了千余人的规模。为了让更多的市民参与到爱护城市的活动中来,本报联合济南市城管局招聘一部分市民做“百姓城管”中的义务宣传员,让更多的保护城市的规则、倡议宣传出去,让城市变得更加美丽。

“为了让更多的法律法规、规章制度宣传出去,‘百姓城管’应该有一支规范的、覆盖范围广泛的义务宣传员,让更多的人来了解如何维护我们的城

市,如何让我们的城市容貌变得更加美好。”济南市城管局相关负责人表示,“百姓城管”的义务宣传员还可以兼做义务监督员。

“对于检举成功的义务宣传员,济南市城管局将采取一些奖励措施,鼓励更多的人来共同抓获更多的破坏分子。对于有较大贡献的义务宣传员,我们会考虑给予更多的物质奖励。”

热心市民和社会团体如果想做“百姓城管”的义务宣传员,可拨打本报热线96706和济南市城管局电话82071581报名自荐。

最新动态

今日擦亮文化墙

本报10月16日讯(记者 师文静 赵伟)16日,记者了解到,“百姓城管”周日的大活动又增添了新活动,数十名“百姓城管员”将到泉城广场周边擦拭文化墙。

为了让城市的“名片”继续焕发靓丽的风采,济南市城管局特意派出小分队到城市的中心区域维护文化墙,让落满尘土的文化墙再次焕发出光彩。“百

姓城管员”会带好抹布、水桶、凳子等工具给展示泉城“泉文化”的文化墙拂拭尘土,擦拭乱贴乱画的污物。

记者了解到,为了让更多的人参与到擦拭文化墙的活动中来,来自山东师范大学的“百姓城管员”还特意编制了保护文化墙的宣传口号。并现场发放宣传单,呼吁更多的市民加入到维护文化墙的活动中来。

人数统计

一日新增百余人

本报10月16日讯(记者 赵伟 师文静)“百姓城管员”开通QQ群首日,就吸引了十多人加入,济南市团委发出的倡议,也得到近百人响应,“百姓城管员”一日再增100余人。

济南公交二公司八队杨先生打来电话,公司里面的六人报名参加此次活动。热心市民陈光明曾开发出环保集收袋,是专门治理随地吐痰和乱扔垃圾的产品,想携带该产品参与周日的活动。

济南市城管局工作人员介绍,随着本报联合济南市城管局开通了“泉城百姓义务城管队”QQ群(群号为84673201),一天就有十余名热心市民加入,他们都通过QQ群表示对活动的支持,并希望在周日活动当天也参加到活动中来。

在济南市团委志愿者工作指导中心的倡议下,各级志愿者也有近百人报名参加活动。“百姓城管员”一日再增100多人。



十万人挤爆山会

16日是重阳节,前来赶山会的游客挤满了山道,整个千佛山人山人海,一个字——挤!据悉,由于恰逢周末,当天近十万游客来赶山会。

本报记者 王媛 摄

往年省城供暖受制于煤炭供应

今冬供暖,还会缺煤吗?

C02 主打



编辑:彭传刚

美编:金 红

组版:秦 川